

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ

РАБОЧИЙ

от

★ 3 ИЮЛ 39 1

Красноярск

Газета №

ГАСТРОЛИ КРАСНОЯРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА имени А. С. ПУШКИНА В ЧИТЕ

На-днях из Читы вернулся директор Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина Н. Я. Рохлин, который сообщил нашему сотруднику некоторые подробности гастролей театра в Чите.

Театр начал свои гастролы спектаклем «Человек с ружьем» Н. Погодина. Этот спектакль пользовался огромным успехом. По отзывам зрителей и прессы, приезд театра явился большим событием в театральной жизни города. «Человек с ружьем» прошёл в Чите 11 раз подряд. Хорошо принималась пьеса «Волки и овцы» Островского. По наиболее

выпал на долю пьесы «Мещане» Горького.

Театр будет работать в Чите до 1 августа и покажет читинскому зрителю лучшие пьесы своего репертуара. После гастролей в Чите у работников театра начнутся отпуска. Уже ведется подготовительная работа к будущему сезону. В репертуар включаются пьесы советской тематики и произведения мировой классики. Среди них: «Отелло» Шекспира, «Павел Греков» Ленча и Войтхова, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Ревизор» Гоголя, «На дне» Горького, «Без вины виноватые» Островского и другие.